

профіль верхньої сторони пластинки увігнутий, горбкуватість зовнішнього листа відсутня, колір з восковим нальотом фіолетовий, восковий наліт сильний. Форма поздовжнього розрізу качана округла, форма основи у поздовжньому розрізі зростаюча, інтенсивність забарвлення покривних листків середня, внутрішнє забарвлення качана фіолетове, дуже щільна головка, розтріскування качана після дозрівання відсутнє. Загальна урожайність 600/га, товарність 96%, маса товарного плоду 1,9-2,1 кг, щільність головки 8,5 бала, дегустаційна оцінка 8,0 бала, транспортабельність 9,0 балів. Напрямок використання: у свіжому вигляді та для переробки.

ФУЕГО F1. Заявник фірма “Клюз Тезьє” Франція, середньопізньої групи достигання (130-140 днів). Розетка велика, напіввіднята, Листя великого розміру, темно-червоного кольору, спрямоване до гори, краї листка слабо-хвилясті, жилкування сильне, поверхня горбкувата. Злегка покрита восковим нальотом. Головка в розрізі овальна темно-червоного кольору. Покривні листки на вершині гладенькі, в основі морщинисті. Середня маса головки 1,5-3 кг, вирівняні. Загальна врожайність 25 – 50 т/га, товарність 98%, лежкість 8,6 балів, головки щільні 8,5 балів, стійкі до розтріскування. Смакові якості добрі 8,5 балів. Відносно стійкі проти ураження судинним і слизовим бактеріозом.

КАПУСТА САВОЙСЬКА

ВЕРТЮ 1340. Всеросійський науково-дослідний інститут селекції і насінництва овочевих культур. Рекомендований для вирощування в усіх зонах, середньостиглий, універсального (крім заквашування) призначення. Vegetaційний період - 108-155 днів. Розетка середнього розміру з напіввіднятими листками. Головка округло-плеската, морщиниста, середньо-щільна, в розрізі жовта або жовто-зелена, масою - 1,0 - 2,0 кг. Дегустаційна оцінка - 8,8 бала. Вміст сухої речовини - 9,8%, цукру - 3,5%, вітаміну С - 42,1 мг%. Врожайність - 200-400 ц/га. Середньо-стійка до ураження грибковими хворобами. Лежкість і транспортабельність задовільні.

КАПУСТА БРЮССЕЛЬСЬКА

ГЕРКУЛЕС. Всеросійський науково-дослідний інститут селекції і насінництва овочевих культур. Рекомендований для вирощування в Лісостепу і Степу, середньопізній, консервного і столового призначення. Vegetaційний період - 126-150 днів. Рослини 40-50 см заввишки з малоліроподібними листками на довгих черешках. Головки формуються на стеблі в пазухах листків у вигляді конуса. Форма головок овальна, у діаметрі (нижні більші) 3-5 см, масою - 8-14 г, рихлі, в розрізі зелено-жовті. На рослині формується до 70 шт. головок. Вміст сухої речовини - 14,5%, цукру - 3,2%, протеїну - до 6%, вітаміну С - 122,3 мг%. Рослини холодостійкі і стійкі до грибкових хвороб. Урожайність - 50-80 ц/га. Лежкість і транспортабельність задовільні.

ФІЛІМОН. Заявник фірма „Сінгента” (Нідерланди). Пізній сорт, консервного і столового призначення. Vegetaційний період - 150-180 днів. Рослина середньої висоти. Головки формуються на стеблі в пазухах листків у вигляді конуса, дуже однорідні, мають яскраво-

зелений колір і солодкуватий присмак. Форма головок округло-овальна, у діаметрі 4-6 см, масою – 20-25 г, в розрізі зелено-жовті. Вміст сухої речовини - 15,1%, цукру - 3,4%, вітамін С - 123,1 мг%. Дуже висока толерантність до морозу. Лежкість і транспортабельність висока. Період збирання врожаю – грудень..

КАПУСТА ЦВІТНА

АЙМЕЗИН F1. Заявник фірма “Бейо Заден”(Нідерланди). Рекомендований для вирощування в усіх зонах, середньостиглий, універсального призначення. Vegetaційний період - 134 дні. Розетка середня. Головка (суцвіття) білосніжна, щільна, масою - 1,1 кг. Дегустаційна оцінка - 8,8 бали. Вміст сухої речовини - 8,1%, цукру - 2,3%, вітаміну С - 58,5 мг%. Урожайність - 235 ц/га. Стійкий до ураження слизистим і судинним бактеріозом. Лежкість задовільна, транспортабельність добра.

АСТЕРІКС F1. Заявник фірма “Рійк Цваан Заадтілт ен Заадхандел Б.В.”(Нідерланди). Середньостиглий гібрид, універсального напрямку використання, вегетаційний період 120 – 125 днів. Дає надійний та стабільний урожай з червня до вересня місяця. Рослина низька, зовнішнє стебло коротке. Положення листя напівпіднесене середньої довжини, еліптичної форми, сіро – зеленого кольору, закручення верхівки слабе. Суцвіття покрите внутрішніми листками, форма суцвіття при поперечному розрізі поперечно-еліптична, білуватого забарвлення, з середньою горбкуватістю. Загальна урожайність 650 ц/га, товарність 96%, маса товарного плоду 2 – 2,5 кг, щільність 9,0балів, дегустаційна оцінка 9,0 балів. Напрямок використання: у свіжому вигляді та для переробки.

АМЕРІГО F1. Заявник фірма “Сінгента” (Нідерланди). Середньостиглий гібрид для споживання у свіжому вигляді та для консервування. Vegetaційний період 75 - 80 днів. Зовнішнє стебло середньої довжини. Положення листя піднесене, довге, форма еліптична, колір зелений, інтенсивність забарвлення середня. З компактним білуватим суцвіттям широко-поперечно-еліптична форми, масою 1,5 – 1,8кг. Новий, перспективний гібрид різних напрямків використання для літнього і осіннього вирощування, з цитоплазматичною чоловічою стерильністю, висока сила росту, толерантний до стресових умов вирощування, високий врожай, чудова якість головки, без антоціану. Загальна врожайність 65–70 т/га, товарна врожайність 62–68 т/га.

БАЛДО F1. Заявник фірма СВС Холанд Б.В.(Нідерланди). Це зовсім новий сорт дуже ранньої цвітної капусти, який вирізняється швидким ростом, а також добрим захистом суцвіття. Велика кількість листя оберігає суцвіття, що робить капусту придатною для пришвидшеного вирощування в парниках або під накриттям. З огляду на це, як і на стійкість до рожевіння та відмирання вершків, цей сорт був високо оцінений городниками, які спеціалізуються на пришвидшеному вирощуванні. Як і всі ранні сорти, він вимагає добре підготовленого і вологого ґрунту.